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Ioan-Virgil Gheorghiu s-a născut pe 2 Octombrie 
1943 în Cruceni, Timiș. A crescut în Oradea, iar în 
1966 a absolvit noua Facultate de Electronică și 
Telecomunicații din București. 
 
El a avut interese eclectice precum istorie, 
geografie, geologie pe care le discuta la fel de 
confortabil ca electronica. Dar trei lucruri sunt, de 
departe, cele ce au atins cel mai mult viața celor 
care l-au cunoscut: 
• altruismul – i-a pus mereu pe ceilalți înaintea lui; 
• corectitudinea și moralitatea – nu a abdicat în 
ceea ce credea, dacă era corect; 
• tenacitatea - dorința de a duce lucrurile până la 
capăt. 
 
În 1974 i s-a oferit posibilitatea de a lucra 
permanent la Siemens, în Germania Federală, la 
secția avansată de circuite bipolare lineare, dar a 
dorit să rămână în țară pentru a sta cu familia. 
Familia a stat întotdeauna la baza caracterului său, 

și a pus-o întotdeauna pe primul loc. De exemplu, când avea 54 de ani a avut curajul să 
emigreze în SUA, în faimoasa Vale a Siliciului, cel mai renumit loc pentru industria electronică. 
A făcut-o pentru a oferi băiatului său șansa unei educații competitive. A făcut la fel și cu nora lui, 
pentru a oferi ambilor copii oportunitățile pe care el nu le-a avut. Multe persoane, rude, prieteni, 
au apelat la el pentru ajutor și niciodată nu i-a refuzat. 
 
Performanța exemplară la nivel foarte înalt în domeniul semiconductoarelor a fost însoțită de o 
intuiție extraordinară a design-ului. Aceasta s-a manifestat în 17 patente în diverse specialități, 
de la circuite integrate liniare până la invertoarele luminoase pe care le folosim zilnic în ecranele 
LCD. A fost deasemeni co-autor sau autor al cel puțin 5 cărți în domeniu. 
 
Ultima carte pe care a coordonat-o și în care a scris o parte din capitole exemplifică perfect 
tenacitatea caracterului său. După ce s-a pensionat, a inițiat proiectul Monografiei IPRS, fabrica 
de semiconductoare la care s-au format generații întregi de ingineri români. Această carte stă 
ca mărturie asupra calității industriei electronice născută în România anilor '60, atunci când 
tranzistorul se inventase cu doar 15 ani mai devreme. După ce a dus cartea la bun sfârșit, 
Dumnezeu l-a chemat la El. A fost un vizionar care a ales să urmeze electronica, deși era 
hotărât să facă gimnastică de performanță. 
 
Și-a crescut fiul, Virgil Vlad, în același spirit. El este mândru de părintele care l-a crescut cu 
atâta drag și răbdare! Viața familiei nu a fost ușoară și nu este ușoară în continuare. Dar 
exemplul lui, dragostea lui și standardele pe care le-a menținut sunt un model pentru băiatul și 
familia lui: "Voi încerca să-i urmez exemplul tot restul vieții mele." 

 

Clementina Lucia Gheorghiu 
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Virgil cu fiul său Vlad și nepotul Eric 

 

 

Virgil cu nepotul său Eric 
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Virgil cu nora sa Ioana 

 

 

Virgil cu fratele său Mircea 

 

…și… 
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Gimnastul Virgil Gheorghiu în anii studenției 


